Matematika 7. ročník  - 2. 6. – 6. 6.
1. Zopakuj si (piš do sešitu)
Je dán kosočtverec s délkou strany 2,1 m a obdélník s rozměry 1,9 m a 225 cm. Který obrazec má větší obvod a o kolik metrů?
(pozor na jednotky)



Zapiš si do sešitu:

[image: p. q. va. vb. a. b. va je výška ke straně a. vb je výška ke straně b. va = vc. vb…]


Na youtube zadej hledat Konstrukce výšek v rovnoběžníku Jaroslav Patek, pozorně shlédni, můžeš také rýsovat podle návodu. 

Cvičení:

Sbírka strana 141 cvičení 3 a, b, c  a cvičení 4.
[bookmark: _GoBack]


[image: Tak ještě jednou. a příslušné výšky. Obsah rovnoběžníku tedy vypočítáme jako součin.…]


Vzorový příklad: 
Vypočítej obsah rovnoběžníku ABCD, je-  li a = 6,5 cm, va = 3 cm.
S = a . va
S = 6,5 . 3
S = 19,5 cm2


Pokud známe délku strany b a výšku na stranu b (vb) vypočítáme obsah  rovnoběžníku:                   
                         vb       b                            
S = b . vb


Vzorový příklad: 
Vypočítej obsah rovnoběžníku ABCD, je-  li b = 8,2 m, vb = 4 m.
S = b . vb
S = 8,2 . 4
S = 32,8 m2


Vypočítej následující příklady:
náčrtky si překresli do sešitu.(strany rovnoběžníků si označ a, b, příslušné výšky va, vb).

Cvičení:

1.
[image: Vyber odpovídající strany a výšky a vypočítej obsahy rovnoběžníků.]
2. Sbírka strana 145 cvičení 4 a, b.


Vyřešené úlohy pošli paní učitelce na email.
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Obsah rovnobézniku

Tak jesté jednou.

Obsah rovnob&zniku tedy vypocitame jako soucin
strany a prisluné vysky.
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